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Vragen volgens artikel 34 voor de raadsvergadering van Oudewater op 16 november. 
 
Onderwerp: Ontwerp bestemmingsplan Provincialeweg Oost 34/34, 36 te Haastrecht 
 
In mei 2023 heeft onze fractie, naar aanleiding van een brief van bewoners uit Hekendorp over het 
voornemen van De Samenwerking om fors uit te breiden, het college gevraagd om in contact te 
treden met gemeente Krimpenerwaard (Haastrecht). De ontwikkeling is op de grens van onze 
gemeente en de bewoners zijn bezorgd over deze uitbreiding. De vraag toen was of het college op de 
hoogte was van het voornemen van de Samenwerking en of de gemeente Krimpenerwaard actief 
met de gemeente Oudewater hier contact over heeft. De Onafhankelijken hebben naar aanleiding 
van de beantwoording gevraagd om in contact te treden met de/het gemeente(bestuur) en de 
zorgen van onze inwoners met hen te bespreken.  
 

1. Onze eerste vragen: 
- is of dat contact geweest is? 
- Zijn de zorgen overgebracht?  
- Wat was de reactie op de zorgen?  
- Is er daarna actieve informatie van de gemeente Krimpenerwaard over dit onderwerp    
ontvangen? Met andere woorden, zijn wij (Oudewater) een serieuze gesprekspartner? 

 
Nu ligt het ontwerp bestemmingsplan Provincialeweg Oost 34/34, 36 te Haastrecht ter inzage. 
Het plan is niet in overeenstemming met huidig bestemmingsplan en past ook niet binnen de nog 
niet zo lang geleden vastgestelde omgevingsvisie waarbij de ruimtelijke kwaliteit van de IJselstreek 
(gebied waar De Samenwerking in staat) ontwikkeld en behouden moet blijven. De nieuwe 
bouwhoogte wordt aanzienlijk hoger en kan detoneren met de kwaliteit van het gebied en de 
omgevingsvisie. De uitbreiding is minimaal fors te noemen en de fijnstofuitstoot zal naar verwachting 
toenemen. Volgens de bewoners is dit een ongewenste ontwikkeling om een bestemmingsplan zo 
desastreus te wijziging.  
 
Het is niet ons grondgebied maar deze ontwikkeling is wel pal aan onze gemeentegrens. He zou van 
goed nabuurschap getuigen wanneer de gemeente Krimpenerwaard een zienswijze van Oudewater 
vraagt en daar in hun behandeling ook rekening mee zal houden.  
 
Vragen 

2. Is de gemeente Oudewater op de hoogte (gebracht door gemeente Krimpenerwaard) dat dit 
ontwerpbestemmingsplan ter inzage is gelegd? 

3. Heeft de gemeente Oudewater input kunnen geven in het ontwerp bestemmingsplan? 
4. Zo ja? Wat is daarvan terug te vinden in het nu ter inlage liggende bestemmingsplan? 
5. Is het college bereid een zienswijze als “buurman” in te dienen? 
6. Zou het college de zienswijze van inwoners van Hekendorp willen ondersteunen, of 

eventueel na een gesprek met deze inwoners een gezamenlijke zienswijze willen indienen? 
 
Wij ontvangen de antwoorden, in overeenstemming met artikel 34, graag in de komende 
raadsvergadering van 16 november 2023. 
 
Met vriendelijke groet, René van den Hoogen 


